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1. O tija cilindricd, de masd m =70g, lungime % =40cm si aria sectiunii transversale 4=2cm”, pluteste

(in echilibru stabil) in pozitie verticald in apa dintr-un vas ( p, =1 g/ cm’).

a) Calculeaza lungimea portiunii tijei cufundata in apa.

b) Deasupra apei se toarna un strat de lichid avand densitatea p, = 0,8g/ cm’ , nemiscibil cu apa, de
indltime 4/3 . Calculeazd lungimea portiunii tijei, ', rimasa in aer dupa ce s-a turnat lichidul.

¢) Calculeaza lungimea portiunii tijei cufundata in apa, daca se toarnd lichid pana la acoperirea acesteia.

2. Intr-un vas paralelipipedic, a cirui bazi este un patrat de laturdi a=10cm, se afli un volum
V. =2dm’de apa siratd cu densitatea p, =1075 kg/ m’ la temperatura de 0°C . La suprafata apei sirate
pluteste o bucatd de gheata din apa purd avand temperatura de 0°C. Dupa topirea integrald a ghetii
densitatea amestecului omogen, la 0°C, este pleSOkg/ m’ . Densitatea apei pure este

p, =1000kg/m’ .
a) Calculeaza caldura necesara topirii integrale a bucatii de gheata. (ﬂ,g =3,4-10"J/ kg) .

b) Calculeaza variatia A/ a indltimii apei din vas dupa topirea integrala a ghetii.

¢) Intr-unul din peretii verticali ai vasului se practici o deschidere
dreptunghiularad in care este plasat un tambur cilindric care se poate roti, fara
frecari, in jurul unui ax orizontal situat in planul peretelui (vezi figura).
Tamburul inchide etans deschiderea dreptunghiulara, axul acestuia fiind situat
la addncimea / sub nivelul lichidului obtinut la punctul a). Se roteste
tamburul? Argumenteaza raspunsul!

3. Doua sfere mici A si B, de mase egale m =0,lkg, sunt incarcate cu sarcini

electrice egale in modul ¢ =10"C si de semn contrar. Sfera A este suspendati

. . . . N
de un fir elastic ideal si izolator avand constanta de elasticitate k£ =50 —, deasupra o
m

sferei B ca in figurd. La momentul initial firul BC este intins, tensiunea in el este
zero iar corpurile se afld in repaus.

a) Calculeaza alungirea firului OA si distanta dintre sfere. +q@ A
b) Capatul superior O al firului QA incepe sd se miste lent pe verticald pana cand l g
tensiunea in firul BC devine 3mg . Precizeaza sensul miscdrii punctului O si
calculeaza distanta parcursa de acesta. @ B
¢) Dupa ce sistemul a fost adus in situatia de la punctul a), O rdmanand fixat,
sarcinile electrice dispar brusc. Calculeaza viteza sferei A in momentul anularii C
alungirii firului elastic OA. Vi
2
Considerd: k, = L 9.0 anl ; g=10 N
4re, C kg
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Fiecare dintre subiectele 1, 2, respectiv 3 se rezolva pe o foaie separata care se secretizeaza.

In cadrul unui subiect, elevul are dreptul si rezolve in orice ordine cerintele a, b etc.

Durata probei este de 3 ore din momentul in care s-a terminat distribuirea subiectelor catre elevi.
Elevii au dreptul sa utilizeze calculatoare de buzunar, dar neprogramabile.

Fiecare subiect se puncteaza de la 10 la 1 (1 punct din oficiu). Punctajul final reprezinta suma acestora.
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